

Иностранные студенты Политеха на новогодних экскурсиях

Каждый семестр для иностранных студентов СПбПУ проводятся ознакомительные автобусные экскурсии по городу. В новогодние дни для них были организованы поездки в Кронштадт и Юсуповский дворец.



Снежная погода не помешала студентам познакомиться с Городом воинской славы Кронштадтом, пройти по Якорной площади и Синему мосту, увидеть знаменитый Морской Никольский собор, построенный в неовизантийском стиле как памятник погившим морякам, послушать историю основания Петровского дока, спроектированного лично Петром I.

Студент из Китая Ши Юэ поделился впечатлениями: Посетить Кронштадт было захватывающе интересно. Гид рассказал познакомил нас с историей города, Морского Никольского собора и рассказал о Николае Чудотворце.

Новогоднее настроение удалось поймать ребятам во время экскурсии в Юсуповский дворец. Маршрут проходил по самым красивым и знаменитым залам: Гобеленовой гостиной, Парадной спальне, Белоколонному залу, Дубовой столовой и великолепному Домашнему театру князей Юсуповых.

Экскурсия была просто великолепной! Гид прекрасно и доступно донесла до нас все интересные факты и истории. Мне особенно запомнились роскошные люстры дворца, яркие стены и потрясающие картины, которые создавали уникальную атмосферу. Кроме того, тьюторы порадовали нас своим выступлением, исполнив замечательную песню. Это добавило особый шарм к нашему выезду! — рассказала студентка подготовительного факультета Ходашенас Сомайех из Ирана.

Студентка из Таджикистана Мадинахон Джалолова добавила: Мне посчастливилось побывать на экскурсии в Юсуповском дворце, была просто поражена его красотой, утончённой роскошью и трагической историей. Прогуливаясь по его парадным залам, я словно перенеслась в другую эпоху. Величие дворца ощущалось во всём — от изумительных плафонов и зеркал до искусной лепнины и позолоты. Шёлковые обои, паркет из ценных пород дерева, старинные люстры — каждая деталь говорила об утончённом вкусе владельцев. Поразило богатство отделки, это не было вульгарно, скорее подчёркивало благородство и аристократический вкус. Особенно впечатлил Зелёный зал и изысканный Домашний театр.



На всех экскурсиях иностранных студентов сопровождали тьюторы из студенческой организации TutorForces.

Мы отдаём приоритет иностранным студентам подготовительного

факультета. Ребята проявляют большой интерес к истории и культуре города, в который они приехали учиться, а экскурсии позволяют быстрее адаптироваться и найти друзей, — пояснил помощник проректора Павел Неделько.

Дата публикации: 2025.01.10

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)